AZKHZEIZ ZTIZ TAYTOTHTEZ

(1) Mo toug omolovodnnote apBuouc x , Y va avilotoioete og kaBe Exdpaon tng otiAng
A tn oupBolkn ypadn and tn otiin B

\ STHAN A \ | FTAAN B \
o To 8uthdato ywépevs Toug L 2(x+ )’

[B. To tetpaywvo o abpoloparog toug | [2. 2y \
|v- To dBpotopa Twv TETpay@Vwv Toug | [3. (x+ )

\.5. To TETPAYWVO ToU yIVop£VOU TOUC . \ |4’ x? + 4 |
[£. To Suhéowo tou aBpolopardg Toug . 5. (x-y)

|ot. To Suthdoto tou tetpaywvou tou abpoiopatdg Toug . | [6. 2 (x+y)

(2)Na yapaktnploete T napakdtw Lootnteg Me ( I ) av eival owotég n pe (A), av eival

AavBoopEVEC.
L (-a+p) =(p-a) |
2. (-a+p) =(a-p) L]
3. (~a+B) =—(a-p) L |
4. (-a-p)’ =—(a+p)’ L |
5. (-a-p) =(a+p) I
6. (-a-p)-(a-B)=—(a+p)-(a-p)=-(a>-p*)| _|

(3)Na yapaktnploete TG mapakdtw LOOTNTEG ME ( Z ) av elval owotég 1 pe (A), av eival

AavBaopéves,
1. (a+ﬁ)2=a9+pf L]
2. (a-B)' =a’ L]
3. (a-PB )'=a'~‘~&3 L |
4 (a+p) =a’+p’ L
5. (a+B)-(a+B)=a’+p’ [ ]
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